

Ветки и пеньки - в переработку



► В минувший понедельник управление «Белгорблагоустройство» начало бесплатно вывозить порубочные остатки в частном секторе.

В мероприятиях задействованы 14 рабочих и 7 единиц техники. В первый день они успели поработать на улице Вокзальной, Раздobarкина и Голицына, а ещё заехали на 1-й и 2-й Лесные переулки. На второй день вывоз продолжили в районе улицы Лесной и Лесного тупика, а также на улицах Советской и Красной. Подробный график можно узнать в своей управе или посмотреть на сайте администрации.

Евгений ЗЕЛЁНЫЙ

Управление «Белгорблагоустройство» просит горожан учсть некоторые нюансы при проведении данных работ:

- порубочные остатки - это ветки и пеньки, не стоит выбрасывать вместе с ними мусор;
- ветви и стволы деревьев лучше нарезать на кусочки до 140 см для удобства транспортировки;
- не следует укладывать ветки в целлофановые пакеты;
- оставлять порубочные остатки нужно в местах, куда сможет заехать крупногабаритная техника.

Кроме того, сотрудники учреждения предупреждают, что в некоторых районах будут работать щеподробильные установки, и просят жителей не обижаться на шум.